

昨天上午,第二届南京婚庆文化博览会暨国际婚庆高端品牌嘉年华,在国展中心开幕。天下第一洞房、最昂贵的婚床、最豪华的婚车……100多家品牌企业演绎南京婚庆文化传奇,吸引了不少南京市民。据悉,本次婚博会为期三天,今天下午几十位世博新娘还将走进展馆,想沾喜气的市民可以去看一看。

## 坐林肯婚车,睡乾隆婚床……80后结婚除了奢侈还显个性

# 3D婚房,婚得有创意



玉羽云婚纱



被单上印上了婚纱照



仿制的乾隆婚床

### “乾隆婚床”,800万

此次婚博会的展区被布置成一个巨大的喜房,有着2万平方米的规模,一千个展位囊括了影楼、婚庆礼仪、首饰珠宝、化妆品、喜宴、婚纱、家电、烟酒糖茶果品、家居用品等各种婚庆消费品,贯穿展区的一个个彩门连成世界上最长的婚庆星光大道,让不少还没结婚的青年男女提前体验了一回走红毯。

由诸多南京元素组成的“天下第一洞房”最为惹眼。一张由南京舜宸木艺展出的婚床居于洞房正中,叫价800万元,令人瞠目结舌!据销售总监李月英介绍,这张床是仿清代乾隆皇帝的婚床制造而成,用的材料是稀缺的大叶紫檀红木,雕刻工艺十分精致,由30名高级工匠耗费两年时间做成。记者看到,这张婚床的底座、围板上均刻有百子图,而床幔上是飞天图,床眉上

又有百鸟朝凤……处处皆有文化元素和美好寓意。

“乖乖,第一次见到这么豪华的床。”尽管这张婚床让市民们过足了瘾,但是800万的叫价,着实让人吓了一跳。商家表示,购买者既要有经济资本,也要有文化资本,至于会不会有买家,李月英一句话逗乐了众人:“现代人的生活比过去皇帝还奢侈!”

### 豪华林肯婚车,12米

除了婚床,豪华婚车的人气又如何?展区内一辆号称目前南京最豪华婚车林肯领航员,吸引了不少市民驻足。“租一天多少钱?”记者发现,市民不只是看热闹,前来询价的市民也不在少数。

“我儿子五一结婚,正考虑租个车。”市民顾阿姨对这辆12米长的豪华婚车表现出极大的兴趣。听说旺季8000元一天的价格,她也并没有太过吃惊,只是研究这个车能不能开进她家

的小区。另一位市民赵女士则坦言,一辈子也就结一次婚,为儿子砸一笔钱,挣一个场面,也未尝不可。不过大多数市民还是看热闹,认为用这样的豪华婚车太拉风,没有多大意义。

据盛大礼宾的老总盛先生介绍,这辆豪华婚车是今年春节后应市民需求从外地调回南京的,之前做过一次展示只接下20个单子,而公司另一辆豪华车林肯加长,去年一年就被租用150次,“随着80后结婚的人增多,现在租豪华车的人比过去多多了,足见现在市民对婚庆奢侈品的消费接受度提升了。”

### 个性婚房,3D的

在婚博会现场,各家婚庆礼仪、婚纱影楼公司都使出浑身解数吸引市民,此时,创意的重要性就凸显出来了。记者在一家展位上发现了“婚庆进入3D个性时代”的宣传语,顿时有些好奇。

这家展位被布置成一个婚房,但是从窗帘到床上用品,都印上了新人的婚纱照,远远望去,影像有穿透画面的感觉,还真营造出几分3D效果。记者注意到,纱窗上都印染了大幅婚纱照,因为纱的特殊材质,影像有别于画框照片的平面,从前后左右各个方位看上去,都有立体效果。心驿美个性软装工作室一位工作人员介绍,他们也是刚刚涉足婚庆行业不久,这个布置婚房的创意很受年轻人喜欢。

据了解,本届婚博会为期三天,今天下午1点多钟,作为2010年上海世博会一大亮点的几十位世博新娘,还将从上海来南京参加婚博会,她们将走天下第一婚庆星光大道,进天下第一洞房活动,还会由南京著名书画家绘制的天下第一爱情诗意图百米长卷前合影。

快报记者 王凡/文  
快报记者 洪波/摄

## 7月底全省高速公路完成改名 沪宁、宁杭两高速 暂时保留中文名称

按照高速公路重新命名和编号工作要求,今后,高速公路“起点+终点”的路线名称仍然存在,但取消了局部路段使用的一个个“小名”,统一使用有起终点的地名或省份的简称组合而成的“大名”。在编号中,高速公路按行政等级分为国家高速公路和省级高速公路,分别以字母“G”和“S”开头。

昨天,记者从相关部门获悉,今年7月底前,江苏省所有高速公路新牌将更新到位,不过,沪宁高速、宁杭高速仍暂时保留中文名。据介绍,换牌施工一般安排在下午1点至2点间车流量较小的时段,并采取分段滚动更换的方式,争取把对交通的影响降到最低。

另外,记者获悉,江苏在换牌中非常注重节约,尽量利用老标志基础揭掉原有的反光膜。据介绍,这样操作平均每块牌的造价都可以节省约50%。“即使高速公路不重新命名,江苏高速公路的路牌也必须更换了。交通标志有一定寿命,比如反光膜的使用寿命只有10年,而江苏很多高速公路通车都已超过10年。”相关人士透露。

据了解,江苏境内江南部分的高速公路将在本月内全面启动上路施工,6月底前完成,江北部分换牌工作将在5月份启动,7月底前完成。

换牌后,交通部门将在重点地段增加信息板标志,以新旧路名对照,方便驾驶员尽快熟悉新的路名编号。另外,换牌方案也做了微调,暂时保留沪宁、宁杭两条高速公路的中文路名。

由于目前的国道、省道已经以G和S开头,现在国家级和省级高速再以G开头命名,如何区别?

据悉,现行的国道编号是3位数,如人们熟悉的G107国道;而国家高速公路的编号采用1位、2位和4位数;省道编号也采用3位数,而省级高速基本上采用2位数编号。

实际上,本次高速公路编号还可以从数字上看出公路的整体走向、在国内的大致位置。《国家高速公路网规划》简称为“7918网”,由7条首都放射线、9条纵线、18条横线,共34条主线以及5条地区环线、2条并行线、37条联络线组成。其中:首都放射线采用1位数,如京哈高速(北京—哈尔滨高速)编号为“G1”;纵线和横线采用2位数,如沈海高速(沈阳—海口高速)为“G15”,青银高速(青岛—银川高速)为“G20”;城市绕城环线和联络线采用4位数编号。

通过以上原则,车主就可以进行判断,如G45“大广高速”,总体走向为南北向,位于我国东部地区。对于G45来说,采用数字编号更能够精确确定该条路线,如以往采用中文简称,可能有些人会理解为“大连—广州”,实际应为“大庆—广州”。

快报记者 毛丽萍

## 为什么痘痘总是复发

很多长痘的人都很苦恼!不完全是因为花钱,而是因为花了钱治好的痘痘总是复发,并且复发一次就严重一次!那么是什么原因导致痘痘复发呢?

其实原因很简单:痘痘就是由于毛孔堵塞、体内分泌的油脂和废物代谢不畅从而诱发毛囊炎,形成痘痘。如果在炎症初期就能把堵塞毛孔的栓塞彻底清出来就不会复发了!

然而越是看似简单的工作——操作起来技术难度就越高!

首先,一些治疗场所不能做到彻底的把栓塞清出来,而只是清出表面的堵塞物,所以看上去好了,可实际是埋下了深

深的隐患!其次,一些内服制剂多含大量激素用后影响孩子发育,一些外用消炎的多含化学成分,用后脱皮、留坑、留印,所以表面的痘虽然暂时平复了,可皮肤内深层的炎症依然在继续,且愈来愈烈!

位于新街口正洪大厦11楼的苗方清颜!是央视上榜品牌,在全国拥有400多家专业祛痘连锁店,专门针对各种久治不愈的痤疮、粉刺、青春痘,上市8年来治愈患者数万例!产品采用苗族山区纯植物中草药精华,不含激素、安全、无刺激,配合专业仪器和技术,能够将毛孔深层的栓塞彻底清除、24小时见效!

苗方清颜治痘痘——标本兼治、不复发!99元体验健康祛痘活动报名中!网址:www.qingyan520.com

## 射频仪去眼袋获国家专利

去眼袋的方法很多,但是大多数眼霜护理的方法是根本没有效果的,只能缓解,不能去除眼袋。靠手术去除眼袋,风险大,如果技术不好,弄出后遗症,则弄不好更难看。紫洁去眼袋的专家梁主任介绍,目前最新的方法是射频仪去眼袋,是唯一不开刀就能去除的方法,简单,效果明显,而且不复发,适合绝大人群。

位于南京新街口汉中中路8号金轮国际广场写字楼806(金鹰国际对面)的紫洁去眼袋机构,应用射频消融技术去眼袋已荣获国家专利,长期以来在技术和设备上不断创新和完善,真正做到了安全、精确、一次性根除眼袋的国际化连锁模式。其专利去眼袋因射频波的选择性

强,只对眶隔脂肪起液化作用,而对眼眶周围的血管、神经、淋巴管无损伤,所以安全性高。

专利去眼袋全程数码监控,通过MXF2002视频超显器可以清晰显示眼眶的局部解剖结构,因而在液化和导出眶隔脂肪的时候能定性、定量,使两侧平整、对称。当眶隔脂肪导出后,眶隔内相对开成一个空腔,利用微型组织定位器可将眶隔内外两侧隔膜重新组织、定位、粘连,使其在去掉眶脂的同时皮肤不会松弛。全程20-30分钟一次去眼袋、肿眼泡,同时能改善眼眶周围的微循环淡化黑眼圈,随做随走、不受季节影响、不影响工作和生活。

## 来逛北美留学专场 弗吉尼亚理工将现场 选拔申请者

你知道吗?成立于1872年、全美公立大学中排名第29位的著名研究型大学弗吉尼亚理工大学本周日将来宁“掐尖”招生。如果对建筑学与城市规划专业、工程学、商学等专业感兴趣的准留学生千万不要错过!

日前,弗吉尼亚理工大学招生负责人Donald先生特别对主办方透露了此次来华招生的目的:“我们此行的目的,是为了筛选一些有潜力的学生,对他们进行面试,以便从中国得到更多优质生源。随着全球化进程的逐渐加快,美国所有学校中的国际学生比例也在逐渐增加,国与国、人与人之间的距离正在变得越来越小。因此,所有的优秀学校都有责任去招收那些同样优秀的学生,而不要过度去在意他们来自哪里。”据了解,Donald先生将在中国停留一周左右,其中明天下午参展的活动将是此次来华招生的重要一站。

弗吉尼亚理工大学更青睐什么样的学生呢?Donald先生表示:对弗吉尼亚理工大学来说,一个优秀学生最主要的素质,是拥有追求成功和卓越渴望,以及创新和挑战未知事物的渴望。学校非常重视各个领域的创新,这也是能够成为全美著名的研究型大学的重要原因。因此,具有良好研究能力的创新型人才更受欢迎。”总的来说高中阶段的平均成绩需要达到总成绩的85%以上;托福成绩80分或者雅思6.5分,而且需要良好的SAT成绩就可以申请。对于没有语言成绩或者成绩比较低的学生也没关系,只要学术成绩强,完全可通过有条件录取项目进入弗吉尼亚理工大学深造。

弗吉尼亚理工将应邀参加加成集团的全国教育巡展,南京加成教育展的时间为:2010年3月21日(周日)下午1:30-5:30,地点:金陵饭店二楼扬子厅。预约报名电话:025-86816000;86816111。

## 颈 腰间盘突出 治一个好一个

上市五年最大优惠 买2送1 24小时见奇效 手术失败者也有康复的希望

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡头晕手麻得厉害,腰痛、腿酸、腿麻腿胀,不能翻身下床行走,想做手术者,找到他,只需他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,像正常人一样生活。

我患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,腰疼、臀部腿脚疼,走不了50米就得停下来休息,发凉易抽筋。各种方法用遍不见好转,绝望之际,听朋友介绍“仙草活骨膏”专治这颈腰椎关节炎顽症。没多想就买了10盒,用后次日就有减轻,用了两个礼拜,已能走二三里路,这令全家都万分感激!

研制人提醒:决不做虚假宣传,本品不以暂时止疼蒙蔽患者,而是彻底康复。18-20日举行买2送1,每人最多购买6盒,最多20盒,赠品有限过期不候。

骨科医师专线:025-83920962 市内免费送货  
地址:汉中门大药房(虎踞路3号与汉中路交叉口向北100米路西) 网上查询:www.zccce.com